

90岁老人给重病老伴写情书:没有你我该怎么办?

《成都商报》消息 “在60多年的岁月里,你像蜡烛一样照亮了我,牺牲了自己,我拖累你,我很愧疚,更是伤心……”一封500多字的情书,感动了病房内的所有人。

情书出自90岁的老人唐俊文之手,他写给老伴刘贤瑞。2月13日,刘贤瑞因重病转入成都市第二人民医院重症监护科,儿女们怕唐俊文担心,暂时瞒着老人。当日下午,腿脚不便的唐俊文老人找遍了眉山市人民医院的每个病房,以及平时常和老伴去的公园和菜市场。

2月14日,唐俊文老人终于在病房里见到了老伴,“情人节忘了买花了,我要给你写一封信。”

“我四处寻找你……我感到我此刻像孤儿一样,没有你我怎么办?”在后来写给老伴的情书中,老人如此描述当时的心情。

60多年前,经人介绍,唐俊文和老伴认识、结婚。谈起当年相亲的场景,老人

的脸上出现了笑容。“当时我们见面后,彼此都很满意。”结婚时,两人没有戒指、没办酒席,甚至没有买一身新衣服。“那时候家里条件不好,面都吃不起。”

婚后,6个子女陆续出世长大,渐渐地,家里平日里只剩下老两口。两人的爱情简单而平淡,每天早上,老伴都会给他煮两个鸡蛋,“我问他吃了没有,她都是说吃过了,实际上她都没吃。”子女们告诉记者,母亲一向节俭,有什么好东西都会先让父亲吃,“她要么不吃,要么吃父亲吃剩下的”。

老人也念着老伴的好。2012年,刘婆婆遇到车祸,胳膊骨折、颅内出血。第二天上午,儿子到老人家中时,却发现父亲不在家。事后才知道,当天老人一个人坐着公交车,到4公里外的崇礼镇给老伴买了4只鸡。而在子女们的印象中,父亲从来没有独自去过菜市场买菜。

谈起这些过往,唐俊

文老人有些自责:“我觉得我很自私,没有更好地爱你。” (彭亮)

我们像新婚一样走过了60多载

亲爱的老伴贤瑞,好想你!

我们结婚60多年,在这60多年里,我们像新婚一样走过了60多个春秋,我们很恩爱,街坊邻里都很羡慕我们,我们有6个孝顺儿女,我们都满足和幸福……

唉!你突然病了,儿子把你接送到成都,我当时不知道你在哪里,四处寻找,在眉山市很多医院和我们平时走过的地方找你,天那样黑,那样冷,我的心更冷,我感到我此刻像孤儿一样,没有你我怎么办?

想啊想,人在没有希望的时候总是回想很多很多,在60多年的岁月里,你像蜡烛一样照亮了我,牺牲了自己。我拖累你,我很愧疚,更是伤心!我觉得我

很自私,没有更好的关爱你,你才害了一身的病痛,我此刻以挚诚的心向你道歉,深深的给你说一声,老伴对不起你!

昨天我去做全身体检,医生说我很健康,我健康,这都是你60多年辛劳的付出,你的无私奉献我打心里深深的感谢你!永生永世的感谢!

老伴,你在病中一定要坚强,你相信人的意志坚强一定能战胜病魔,战胜一切不幸,战胜一切灾难。老伴,一定要坚强,坚



老人专门把信件打印出来,方便老伴阅读

强!我们一定会手牵着手走向回家的路途!

老伴坚强,你要知道噩梦醒来是早晨!天会很亮很亮的,树是很绿很绿

的,水是很清很清的,我们仍然会手携着手走在来来往往的人群中。

老伴:唐俊文
2017年2月16日

街头悬赏50万 家长寻子编造涉恐谎言

《北京晚报》消息 “在俄罗斯留学期间接触境外势力组织,有恐怖主义嫌疑,偷偷回国后失踪”。2月18日,一则印有公安标识的50万元悬赏通告,出现在成都桐梓林地铁口附近。经记者证实,该“悬赏通告”并不属实,制作张贴者涉嫌伪造国家机关公文。不过在“悬赏”背后,是一位父亲一年多来的寻子之苦。

通告中写着:悬赏寻找的对象是在俄罗斯留学的林飞阳,据俄方调查,林在留学期间曾接触境外势力,秘密回国隐匿,有涉恐怖主义嫌疑。通告上的落款单位是武汉、北京、上海三地公安局,但并无任何公安机关公章。

记者拨通了通告中一

个号码,接电话的是武汉市某地派出所民警。该民警称,通告是假的。原来,林飞阳确有其人,也确实是在2015年前往俄罗斯留学,但4个月之后回到武汉,便失去了联系,父亲林少卿为了寻找儿子,伪造了通告,以此引起市民的注意。据了解,这份“悬赏通告”在全国很多地方出现过,武汉警方曾打电话给林飞阳父亲,制止他这种行为。今年1月,针对出现在湖南长沙市街头的“悬赏通告”,长沙警方在微博上发文辟谣。

2月18日,成都警方在获知此事后,已撤下了这份“悬赏通告”。

泰和泰律师事务所马铃律师表示,根据《刑法》的规定,林飞阳父亲此举

已涉嫌伪造国家机关公文、证件、印章罪。

记者经多番打听,最终与林飞阳的母亲李华(化名)取得了联系。

李华告诉记者,孩子本不想留学,自己也持反对意见,“他父亲非要让出去闯一下”。因孩子失踪,她和丈夫经常争吵,2016年离了婚,现在也失去了丈夫的下落。

林飞阳出国后,时常给母亲李华打电话,说俄罗斯花钱太多,俄语难学,并称在那里过得不好,想回来。李华说,孩子性格内向,一般不和朋友一起玩,只要不上学,天天在家待着。时至今日,孩子持续失联,不知去向的丈夫继续寻找孩子,而李华独自一人在老家等消息。(商敏)

福彩情人节双福有约 刮刮乐、3D好礼霸气奉送

福利彩票与情人节相遇,将擦出什么样的火花?我区福利彩票的忠实粉丝们注意啦!2017年情人节开始,福利彩票刮刮乐、3D游戏特为全区彩民送上双重彩蛋,为您带去最实惠的节日祝福!

彩蛋一:102颗克拉钻闪耀情人节

近日,中国福利彩票发行管理中心发行的“闪耀钻石”系列彩票上市啦!伴随这款精美华丽的彩票,更有璀璨夺目的102颗一克拉的钻石相送。2月14日~3月14日期间,凡是购买“闪耀钻石”系列彩票的彩民,用“福彩刮刮乐”官方客户端扫描彩票玩法区中的促销二维码,集齐“幸、福、到、永、远”五个字符并兑换抽奖码,就有机会获得1克拉的钻石!活动期间总计送出102颗钻石!逢单数日,每天送出3颗1克拉的钻石;逢双数日,每天送出4颗1克拉的钻石。“一天三颗,一天四颗”寓意爱情“一生一世”!

此外,中国福利彩票发行管理中心还将限量发行“闪耀钻石”礼品信封。装上一套“闪耀钻石”彩票,“闪耀钻石”礼品信封中立即就变身成了一份时尚又浪漫的情人节礼物。这份情人节礼物不仅可以作为情人节贺卡,在上面留下你对TA最想说的话;还可能帮你实现爱情愿望,送TA一颗见证爱情的闪耀钻石!还不赶快行动起来,用“闪耀钻石”去开启你的爱情之门!

彩蛋二:3D游戏1000万元派奖联袂来袭

2月14日起,我区3D游戏1000万元派奖惊艳来袭,派奖活动直至派奖奖金用完为止(若最后一个派奖日派奖金额不足,则从调节基金中补足当日派奖奖金),真正确保广大3D游戏的忠实粉丝得到充足实惠。

派奖详情如下:

游戏种类	原单注中奖奖金	派奖奖金	派奖期奖金	派奖期返奖率
3D单选	1040元	360元	1400元	70%
3D组三	346元	114元	460元	69%
3D组六	173元	67元	240元	72%

亲爱的全区彩民朋友们,别在等待、观望、犹豫中错过了“战机”,赶快走进福利彩票销售站,用您的金手指,收获属于您的那份情人节好礼吧!



扫描下方二维码下载内蒙古福彩APP

福彩快讯
福彩网址:www.nmlottery.com.cn
咨询电话:0471-5182870

重病老人写下4个字 护士看完落泪

《大河报》消息 梁丹丹是一名护士,2月14日,她在微信朋友圈里发的内容引起数万网友关注、转发。2月18日,记者对她进行了采访。

梁丹丹今年27岁,从南阳医科大学毕业后,成为河南能源焦煤中央医院耳鼻喉科一名护士。2014年年底,因工作出色,梁丹丹被调到该院重症医学科。

梁丹丹说,今年2月14日17时,她接班后便开始忙碌。那天要为4名重症患者进行护理。其中78岁的患者马先生患有冠心病、心肌梗塞、肺动脉栓塞,因气管插管,他的痰特别多。梁丹丹每隔几分钟就要帮他吸一

次痰,并帮他调整体位。

当日22时许,老人向她招手,梁丹丹立即走过去询问。老人无法说话,拽着梁丹丹的袖子不让她离开。梁丹丹找来纸和笔,让老人把想说的话写下来,老人费力地写下“你太累了!”4个字。看到这4个字,梁丹丹落下了眼泪。她在微信朋友圈里写道:“我看后好感动,这是我收到的最好礼物,真心希望老先生早日康复。放心,我会好好守护你们的……”这段文字的下方还配了一张图片,图片上有4个字:“你太累了!”

梁丹丹没有想到,她发自内心的微信朋友圈写的这段话让她火了。

网友“平凡的幸福”留言:“感谢那些守护群众生命、财产安全的人,更感谢有职业道德的人,是我们让中国充满了正能量。”

网友“重新开始”留言:“确实是最感人的礼物,比起其他礼物,这个礼物太贵重了。为你点赞,这才是真正的白衣天使。”

该院重症医学科主任田景绘说:“看到梁丹丹发的微信内容,我感动得流泪。我们每天辛勤工作,就是为了守护患者平安,再苦、再累也无怨无悔。患者及其家属的理解让我们感动得流泪,这就是我们的职业,因为我们是白衣天使。” (朱颖江)